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Le tigre

*Coche les bonnes réponses. [X]

1. De quel genre de texte s’agit-il ?

[] Il s’agit de ['histoire d'un tigre.

T s’agit d'un texte documentaire sur le tigre.
[] Il s’agit d’un bricolage.

[] It s’agit d’une recette de cuisine.

2. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte 7?7 | :

DllyenaZ.

[]Ilyenad4.
[(JIlyena6.
Dllyena&

3. Quelle peut étre la hauteur d'un tigre ?

] 1 metre 20
[] 12 métres
[] Le texte ne le dit pas.

[] 2 metres

*Ecris la bonne réponse. Réponds en faisant une phrase.

4. De quelle famille le tigre, le chat et le lion font-ils partie ?

5. Quel peut étre le poids d'un tigre ?
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6. *Pour chaque phrase coche [X] la bonne case « Vrai » ou « Faux ».

Vrai | Faux
Le tigre est capable de miauler. [] []
Le tigre chasse surtout le jour. [] ]
Le tigre attrape une proie chaque fois qu'il chasse. [] []
Un tigre peut peser 350 kilos. [] []
Les rayures du tigre lui permettent de se camoufler. [] [

7. *Trouve un mot du texte qui veut dire la méme chose que le mot souligné.

« se cacher dans les hautes herbes »

« b dane fes hautes henbes»

*Entoure les bonnes réponses.

8. Que mange de préférence le tigre ?

des feuilles des buffles des oeufs des cerfs des poissons

*Ecris la bonne réponse.
9. Trouve une phrase du texte qui veut dire la méme chose que

« J'arrive trés bien a savoir ol je suis en ecoutant les bruits qui sont

autour de moi dans la jungle. »

10. Quels sont les 4 pays ol vivent les tigres ?
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